

SECRETARIA DE ESTADO DE MEIO AMBIENTE E SUSTENTABILIDADE

ERRATA

Errata da PORTARIA nº00605/2024-DGAF/GAB/SEMAS,05/04/2024, publicada no DOE Nº 35.773 de 08/04/2024.
 Servidor : JOSE RENAN DA SILVA BATISTA
Onde se lê: PERIODO DE GOZO de 17 a 31/05/2024
Leia-se ; PERIODO DE GOZO de 13 a 27/09/2024
Protocolo: 1068014

DIÁRIA

PORTARIA Nº 0821/2024 – GAB/SEMAS 25 DE ABRIL DE 2024.
Processo PAE: 2024/486229
 Objetivo: Realizar Visita técnica para implementação do projeto cobre boa Esperança.
 Fundamento Legal: Art.145 Da Lei 5.810, De 24.01.1994 e Decreto 3.792, De 22.03.2024.
 Origem: Belém/PA
 Destino: Tucumã/PA
 Período: 02/05 a 03/05/2024– 01 ½ diária.
 Valor unitário: R\$ 359,18
 Valor total a ser pago: R\$ 538,77
 Servidores:
 – 5946009/ 2 – RODOLPHO ZAHLUTH BASTOS – (SECRETARIO ADJUNTO – SAGRA)
 ORDENADOR: LILIA MARCIA RAMOS REIS/Secretária Adjunta de Gestão Administrativa e Tecnologias.
Protocolo: 1066898

PORTARIA Nº 0723/2024 – GAB/SEMAS 16 DE ABRIL DE 2024.
Processo PAE: 2024/428305
 Objetivo: Realizar Vistoria Técnica em Plano de Manejo Florestal Sustentável.
 Fundamento Legal: Art.145 Da Lei 5.810, De 24.01.1994 e Decreto 3.792, De 22.03.2024.
 Origem: Itaituba/PA.
 Destino: Aveiro/PA.
 Período: 02/05 a 04/05/2024 – 02 e ½ diárias.
 Valor unitário: R\$ 308,84
 Valor total a ser pago: R\$ 1.544,20
 Servidores:
 – 5949632/ 1– GISELLI CASTILHO MORAES (Técnico Em Gestão De Meio Ambiente–NURE-ITA)
 – 5934013/ 3 – MARISOL TAFFAREL (Técnico Em Gestão De Meio Ambiente–NURE-ITA)
 ORDENADOR: RILDO ANTÔNIO MARÇAL CALDAS/Secretário Adjunto de Gestão Administrativa e Tecnologias, em exercício.
Protocolo: 1062926

PORTARIA Nº 0777/2024 – GAB/SEMAS 22 DE ABRIL DE 2024.
Processo PAE: 2024/452278
 Objetivo: Participar da Assembleia Cidadã de Bujaru sobre Bioeconomia.
 Fundamento Legal: Art.145 Da Lei 5.810, De 24.01.1994 e Decreto 3.792, De 22.03.2024.
 Origem: Belém/PA.
 Destino: Bujaru/PA.
 Período: 04/05/2024 – ½ diária.
 Valor unitário: R\$154,42
 Valor total a ser pago: R\$463,26
 Servidores:
 – 57195714-2 – Larissa Daniela Lopes Rodrigues - (Técnica em Gestão Pública)
 – 5893083 – Jéssica Brilhante Machado – (Assessora)
 – 5654807/1 – JESUS DE NAZARÉ CARDOSO PALHETA - (Motorista-GETRAN)
 ORDENADOR: RILDO ANTÔNIO MARÇAL CALDAS/Secretário Adjunto de Gestão Administrativa e Tecnologias, em exercício.
Protocolo: 1065419

PORTARIA Nº 0848/2024 – GAB/SEMAS 29 DE ABRIL DE 2024.
Processo PAE: 2024/506026
 Objetivo: Participar das reuniões e oficinas acerca do Sistema Jurisdicional de REDD+ Pará, mercado de carbono, e de Pagamento por Serviços Ambientais: Série de Diálogos Consultivos.
 Fundamento Legal: Art.145 Da Lei 5.810, De 24.01.1994 e Decreto 3.792, De 22.03.2024.
 Origem: Belém/PA.
 Destino: Brasília/DF.
 Período: 30/04 a 04/05/2024 – 04 e ½ diárias.
 Valor unitário: R\$ 658,88
 Valor total a ser pago: R\$ 2.964,96
 Servidora:
 – 5889068/ 3 – CAROLINA MEDEIROS MIRALHA (Assessora–GABINETE)
 ORDENADOR: LÍLIA MÁRCIA RAMOS REIS/Secretária Adjunta de Gestão Administrativa e Tecnologias.
Protocolo: 1068035

PORTARIA Nº 0844/2024 – GAB/SEMAS 29 DE ABRIL DE 2024.
Processo PAE: 2024/481953
 Objetivo: Participar de Reunião do Comitê de Acompanhamento do TAC composto por SEMAS, SEMADE/Barcarena, MPF, MPE, DPE e representantes da sociedade civil com o FUNBIO sobre a aplicação dos recursos das multas do TAC Hydro.
 Fundamento Legal: Art.145 Da Lei 5.810, De 24.01.1994 e Decreto 3.792, De 22.03.2024.
 Origem: Belém/PA.
 Destino: Barcarena/PA.
 Período: 30/04/2024 – ½ diária.
 Valor unitário: R\$ 308,84
 Valor total a ser pago: R\$ 463,26
 Servidores:
 – 54197163/4 – MARCELO AUGUSTO MORENO DA SILVA ALVES (Diretor-DLA)
 – 5936371/ 3 – ROSA MARIA DA LUZ MENDES (Coordenadora-DLA)
 – 57196924/ 1 – PAULO CARVALHO LIMA (Motorista-GETRAN)
 ORDENADOR: LÍLIA MÁRCIA RAMOS REIS/Secretária Adjunta de Gestão Administrativa e Tecnologias.
Protocolo: 1067911

INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL E DA BIODIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ

ERRATA

ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE DIÁRIAS
ERRATA DA PORTARIA Nº 310 DE 25/04/2024, PUBLICADA NO DOE Nº 35.801 NO DIA 29/04/2024, PROTOCOLO Nº 1067173.
ONDE SE LÊ: 01 a 03/05/2024.
LEIA-SE: 06 a 08/05/2024.
 NILSON PINTO DE OLIVEIRA
 PRESIDENTE DO IDEFLOR-Bio
Protocolo: 1068225

DIÁRIA

PORTARIA nº. 315 de 26 de abril de 2024
 RESOLVE:
 I - Autorizar o deslocamento do servidor, conforme abaixo, com destino a Marudá/PA, nos dias 07/05/2024 e 11/05/2024:

Servidor	Objetivo
Fábio Fonseca Figueira, matrícula nº 5950032, ocupante do cargo de Motorista.	Conduzir veículo oficial para transporte dos servidores em atividade institucional.

II - Conceder 2x ½ (duas meia) diárias, conforme o processo nº 2024/484651 e Art.145 da Lei Estadual nº. 5.810 de 24/01/1994.
 NILSON PINTO DE OLIVEIRA
 PRESIDENTE DO IDEFLOR-Bio

PORTARIA nº. 316 de 26 de abril de 2024
 RESOLVE:
 I - Autorizar o deslocamento do servidor, conforme abaixo, com destino a Ponta de Pedras/PA, de 26 a 29/04/2024:

Servidor	Objetivo
Vinicius Leal Martins, matrícula nº 5939038, ocupante do cargo de Gerente.	Realizar cobertura jornalística do evento de capacitação de agente ambiental, entrega de mudas e soltura de quelônios durante o aniversário da cidade.

II - Conceder 3,5 (três e meia) diárias, conforme o processo nº 2024/495445 e Art.145 da Lei Estadual nº. 5.810 de 24/01/1994.
 NILSON PINTO DE OLIVEIRA
 PRESIDENTE DO IDEFLOR-Bio
Protocolo: 1068149

OUTRAS MATÉRIAS

GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ
INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL E DA BIODIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
EDITAL Nº. 02/2023 – IDEFLOR-BIO
7º PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PSS
RESULTADO FINAL
 O Presidente do Instituto de Desenvolvimento Florestal e da Biodiversidade do Estado do Pará – IDEFLOR-Bio, no uso de suas atribuições legais, CONSIDERANDO a apresentação do Resultado Final do 7º Processo Seletivo Simplificado – PSS, que selecionou candidatos para desempenhar funções de Nível Superior neste Instituto, conduzido por sua Comissão de Processo Seletivo Simplificado, constituída pela PORTARIA Nº. 417 de 07 de julho de 2023, publicada no DOE nº 35.465 de 10 de julho de 2023.
 RESOLVE:
 Art. 1º. Tornar sem efeito a homologação, publicada no D.O.E. nº 35.517 de 24/08/2023, protocolo nº 977634, dos candidatos listados abaixo, apro-